

PHILIPS

AVENT



Komplet

Single Electric breast pump

Komplet za izdavanje, spremanje i hranjenje



SCD340/31

Potpuna jednostrana izdajalica

Brza, udobna i obožavana od strane mama

Zakoračite u novo doba izdavanja uz električnu izdajalicu Avent tvrtke Philips. Savršena ravnoteža usisa i stimulacije bradavice, nadahnutu bebinim prirodnim ritmom pijenja s mekanim jastučićem koji se nježno prilagođava veličini i obliku vaše bradavice. Dodatne informacije pogledajte u nastavku.

Ostale prednosti

- Odaberite odgovarajuću brzinu protoka sisača za vašu beb

Personalizirana i jednostavna za uporabu

- 8 načina rada stimulacije, 16 načina rada izdavanja

Nježna i udobna

- Mekani silikonski jastučić pruža udobnost za sve oblike tijela

Brzo izdavanje, više mlijeka u kraćem roku*

- Tehnologija Natural Motion ubrzava protok mlijeka*

Hranite s Philips Avent bočicama

- Za prirodno zahvaćanje

Single Electric breast pump

Komplet

Istaknute znač.

Brz protok mlijeka*



Protok mlijeka počinje već za samo jednu minutu zahvaljujući našoj jedinstvenoj tehnologiji Natural Motion.** Izdajalica nježno zahvaća bradavice te pruža odgovarajuću masažu i usis, stoga ne iznenađuje da je 97 % majki izjavilo da je učinkovita*** i da je 100 % babica preporučuje.

Prilagodava se vašoj bradavici



Bez obzira na oblik vašeg tijela, mekani i fleksibilni silikonski jastučić izdajalice ugodno prianja na dojku i bradavicu. Odgovara 99,98%**** veličina grudi*** i prilagodava se za nježno, ali sigurno pričvršćivanje.

Pronalaženje prave dudu je važno



Ako vaše novorođenče ne uzima dovoljno mlijeka tijekom hranjenja ili ima poteškoća s uzimanjem mlijeka, prebacite se na dudicu s većim protokom. Ako se problemi s hranjenjem nastave, obratite se zdravstvenom stručnjaku.

Pronađite odgovarajuću brzinu protoka sisača



Svaka se beba drugačije hrani i razvija vlastitim tempom. Osmislili smo niz brzina protoka tako da možete pronaći onu koja savršeno odgovara vašoj bebi i personalizirati svoju bočicu. Svi sisači Natural Response izrađeni su od mekanog silikona.

Prilagođena vašim potrebama



Izvućete najviše iz svake sesije uz 8 načina rada za stimulaciju protoka mlijeka i 16 načina rada za izdavanje. Jednostavnost i u hodu.

SCD340/31

Čašice koje se mogu složiti jedna na drugu i otporne na curenje



Učinkovito izdojite i spremite izdojeno mlijeko te nahranite bebu njime zahvaljujući našoj novoj čašici za spremanje. Sterilizirajte i ponovo koristite čašicu za spremanje s pumpom tvrtke Philips Avent ili kompatibilnim dudama za bočice – mogućnosti je mnogo!

Uključuje naše bočice Natural



Širok sisač oblika dojke potiče prirodno zahvaćanje poput zahvaćanja dojke i olakšava kombiniranje dojenja i hranjenja na bočicu.

Uključuje ultra soft dudu varalice



Duda varalice Avent ultra soft tvrtke Philips pazi na osjetljivu kožu vaše bebe. Izuzetno meki, fleksibilni štitnik prati oblik bebinih obraza, ostavljajući manje tragova i uzrokujući manje iritacija kože kako bi beba ugodnije dudala.

Single Electric breast pump

Komplet

SCD340/31

Specifikacije

Snaga

Napon: 100V - 240 V

Što se nalazi u paketu

Četka za bočicu: 1 kom.

Jednokratni jastučići za dojke: 4 kom.

Komplet za izdavanje: 1 kom.

Motorna jedinica (uporaba isključivo s kablom): 1 kom.

Disk za zatvaranje: 1 kom.

dude varalice ultra soft white 0-6 mjeseci: 2 komada

9oz bočice: 2 komada

4oz bočice: 1 kom

Mikro USB adapter: 1 kom

VIA šalica s poklopcima 180 ml: 5 komada

Adapter: 1 kom

Boca od 125 ml / 4 oz: 1 komad

Sisač sa sporim protokom: 1 komad

Funkcije

Mekan i prilagodljiv jastučić: Nježna stimulacija

© 2025 Koninklijke Philips N.V.
Sva prava pridržana.

Datum izdavanja
2025-01-06
Verzija: 12.12.1



Specifikacije su podložne promjeni bez prethodne obavijesti. Trgovačke marke su u vlasništvu tvrtke Koninklijke Philips N.V. ili njihovih odgovarajućih vlasnika.

www.philips.com

* Utemeljeno na rezultatima vremena početka protoka mlijeka (vremena do refleksa izdavanja mlijeka – MER) iz kliničkih ispitivanja s 20 sudionica (Nizozemska, 2019.) u usporedbi s rezultatima vremena do MER za druge prethodne tehnologije Philips izdajalica iz studije izvedivosti s 9 sudionica (Nizozemska, 2018.).

* 1) Mangel i sur. Poteškoće s dojenjem, trajanje dojenja, indeks tjelesne mase majke i anatomija dojke: jesu li povezani?. Medicina dojenja, 2019., (109 sudionica, Izrael); (2) Ziemer i sur. Promjene na koži i bolnost bradavice tijekom prvog tjedna laktacije.

* Journal of Obstetric, Gynecologic & Neonatal Nursing, 1993., (20 sudionica, SAD); (3) Ramsay i sur. Anatomija laktirajuće ljudske dojke redefinirana pomoću ultrazvučne slike, 2005., (28 sudionica, Australija)

* ****Izvori: (1) Mangel et al. Breastfeeding difficulties, breastfeeding duration, maternal body mass index, and breast anatomy: are they related? Breastfeeding Medicine, 26 April 2019, (109 sudionica, Izrael); (2) Ziemer et al. Skin changes and pain in the nipple during the 1st week of lactation. Journal of Obstetric, Gynecologic & Neonatal Nursing, May 1993, (20 sudionica (bjelkinja), SAD); (3) Ramsay et al. Anatomy of the lactating human breast redefined with ultrasound imaging, 2005, (28 sudionica, Australija).

* **** Vrijedi samo za bočicu i druge dijelove koji dolaze u dodir s izdojenim mlijekom. Sukladno EU uredbi, 10/2011.